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RUBRUM
INFORMACIÓN QUE DA PODER

TIPO DE ENCUESTA:
Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria.

Población muestra: 

rubrum.info @rubrum.info @Rubruminfo

Población muestra hombres/mujeres habitantes de MÉXICO mayores de 18 años

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

NIVEL DE CONFIANZA: 
95%

MARGEN DE ERROR: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 

18 de noviembre de 2023

METODOLOGÍA
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